

# VYHODNOCENÍ

## Akčního plánu rozvoje města Chrudimi za rok 2021



**Zpracoval:**

Městský úřad Chrudim  
Odbor územního plánování a regionálního rozvoje  
oddělení regionální rozvoje

**Schválilo:**

Zastupitelstvo města Chrudim dne 7. 2. 2022 usnesením  
č. Z/5/2022



## I. ÚVOD

Město Chrudim si v roce 2014 nechalo zpracovat strategický dokument – Strategický plán udržitelného rozvoje města Chrudimi 2015 – 2030, který stanovuje základní orientaci města Chrudim do roku 2030 a díky němu je ve stanoveném časovém horizontu zabezpečována koordinace vybraných aktivit. Strategický plán udržitelného rozvoje města Chrudimi 2015 –2030 (SWOT analýzu, návrhovou část), Metodiku pro strategické plánování a řízení rozvoje města Chrudimi, Metodiku pro tvorbu akčního plánu města Chrudimi a indikátory schválilo Zastupitelstvo města Chrudim na svém jednání dne 14. 3. 2016 usnesením č. Z/15/2016.

Jedním z určujících předpokladů naplnění cílů je rozpracování aktivit do jednotlivých realizačních kroků a let. Proto byly na počátku roku 2020 zahájeny přípravy na tvorbě Akčního plánu rozvoje města Chrudimi na rok 2021 prostřednictvím sběru záměrů od občanů města na Desateru problémů města Chrudim. Tyto záměry byly doplněny o návrhy odborů Městského úřadu Chrudim a organizací města Chrudim, od Komise Zdravého města a MA 21, z koncepcí a rovněž vycházely z potřeb města. Vznikl tak zásobník projektů, který se stal podkladem pro jednání Strategického týmu pro UR města Chrudimi.

Zásobník je k dispozici na webu:

<https://terminal.dataplan.info/cz/chrudim/prehled-projektu?typ=&rok=2021>

Došlo ke svolání Strategického týmu pro udržitelný rozvoj města Chrudim (dále jen strategický tým), který na svém jednání dne 1. 9. 2020 provedl socioekonomické hodnocení projektů a následně připravil návrh projektů k zařazení do akčního plánu, který byl vázán na Strategický plán udržitelného rozvoje města Chrudimi 2015 - 2030 a na návrh rozpočtu na rok 2021. Poté byla i prostřednictvím konzultací a mailů doplněna a sestavena finální verze Akčního plánu rozvoje města Chrudim 2021.

Tento plán byl po schválení Strategickým týmem pro udržitelný rozvoj města Chrudim per rollam předložen ke schválení na prosincové jednání zastupitelstva města, ze kterého byl ale stažen z důvodu rozdílných financí v Akčním plánu a návrhu rozpočtu města na rok 2021. Nově předkládaná upravená verze byla doladěna podle schváleného rozpočtu, byly zapracovány i akce schválené v pozměňovacím návrhu k rozpočtu č. 1, včetně projektů z participativního rozpočtu města.

Strategický tým pro udržitelný rozvoj města Chrudim prostřednictvím hlasování per rollam ze dne 8. 2. 2021 odsouhlasil Akční plán rozvoje města na rok 2021 a doporučil do zastupitelstvu města ke schválení.

Akční plán projednalo a schválilo Zastupitelstvo města Chrudim dne 29. 3. 2021 usnesením číslo Z/16/2021.

## II. HODNOCENÍ

Vyhodnocení Akčního plánu rozvoje města Chrudimi na rok 2021 bylo provedeno ve spolupráci Odboru územního plánování a regionálního rozvoje, oddělení regionálního rozvoje, vedoucích jednotlivých odborů MěÚ Chrudim a strategického týmu. Strategický tým materiál projednal dne 8.11.2021 a doporučil ho Zastupitelstvu města schválit.

Akční plán byl hodnocen následovně: splněno, nesplněno a splněno částečně.

**V daném období jsme sledovali 36 aktivit**, z toho **24 aktivit** v Environmentální oblasti (životní prostředí, územní rozvoj, doprava, bydlení) **a 10 aktivit** v Sociálně - společenské oblasti (sociální oblast, zdraví, vzdělávání, kultura, sport, volnočasové aktivity) a 2 aktivity v oblasti Strategické řízení, kvalitní úřad a organizace města.

**58,3 % aktivit bylo splněno (v Akčním plánu označeno zeleně), 27,8 % splněno částečně (v Akčním plánu označeno žlutě) a 13,9 % aktivit nebylo splněno (v Akčním plánu označeno červeně).**

## III. PŘEHLED HODNOCENÝCH AKTIVIT

Příloha č. 1 – Vyhodnocení Akčního plánu za rok 2021